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ZHTHMA 1
211c epomoelg 1 émg 4 va ypayete 610 TETPASI0 G0G TOV aplBUd TG EPMTNONG Kot
dimha og kdOe ap1BUO TO YPAULA TOV AVTICTOKEL GTN COOTY ATAVTN o).
1. Zkédaon elvon
@) M OVOKAQCN TOL EMTOG GE JPOPETIKEG KATELOVVGEIS OTAV QVTO TPOCTINTEL
o€ TPaEleg EMPAVELEC.
B) to @awoduevo oto omoio 6V0 cwuatid aAANAETIOPOVY YwPIiG va EpBovy ce
EMOPT), LE OYETIKA peyddeg duvapelg yio Tohd pikpd xpovo.
Y) N oAhayn ¢ KatehBuvong HOG HOVOYXPOUOTIKNG akTvoBoAlag Otav aut
npoonintel o€ Aela emdvelo.
d) M ovuPoin dvo KLUAT®Y OV EKTEUTOVTOL OO U] GCVYYPOVES TNYEC.
(5 povédoeg)

2. Avtokivnto xweiton pe koatevbBovvon amd 10 vOTo TPOg 10 Poppd Ko KAmolo
oTLypn 0 0dNYO¢ Ppevapetl. Av KOTd TN SIOPKELN TOL PPEVAPICLATOG, Ol TPOYOL TOV
KuAlovtal xopig va olcBaivouv, 1M yoviakn exifpdovven TV TPOY®OV TOL EXEL
QopaL:

o) omd TN 0VON TPOG TV AVATOAN
B) amd Vv avaton Tpog ™ dvon
Y) amd 10 vOTO TTPOG TO Poppd
d) amd to Poppd Tpog 10 voTO.
(5 povédoeg)

3. Mio axtiva gotog Sradideton péca oe vBHYpapun ontiky tva peydhov pnmkove. H
aKTivo TPOOCTINTEL 6T SOUNKY TOWYMUATO TG OTTIKNG tvag e yovia ¢, Omwng
eaivetonr oto oynua. O deiktng ddbhaonc g tvag eivar n=+/2. Metd amd

drdoycéc oMkéG avaxAdoelc, N aktiva o eEEABeL amd 10 eE10 AKPO TG OTLTIKNG
tvag, av n yovia ¢ givat:

— |

@) 0=75°,  B) ¢=60", y) =45’ §) =30’

(5 povédoeg)
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4. Zopapido pdloc m, eivar ovoptnpévo oto ehevBepo KAT® AKPO KATAKOPLOOV

Woavikov ghatnpiov. To cvotua extehel oTOV 0€pa eEAVAYKAGEVT TOAAVTOON
e ovyvotra fs = 2-fy, 6mov fo N W06V VOTTA TOL GLGTAUATOG. AV 1) cLYVOTNTA
Tov deyéptn petofAndel étol wote 5 = fy, TOTE TO TAATOG TG TAAAVTOGNC TOV
GLGTNOTOG:
a) Oa avénbet
B) Ba pewwbel
Y) 6o mapapeivel otabepd
d) Ba pundeviotel

(5 povédoeg)

5. Ztc mopaxkdTe TPOTAGES, Vo YPAWeETE OTO TETPASIO GOC TO YPAUUO TTOV
xapoxtnpilel v kdbe pio kot dimAa to ypdppa () av eivor cmoT KoL TO YA
(A) av etvan havBacpévn.

a) Zm o¢Bivovoa TOAAVI®OON TO TOGO EVEPYEWC TOL “yaveror’ omd TO
TOAAVTOVLEVO GUOTNHO og KABe Tepiodo elval otabepo.

B) 27 éva 18aviKd KOKA®UO NAEKTPIKOV TOAOVTOGE®MV 1| GLYVOTNTA LLE TNV OTOi0
petafdAieTal n evEPYELD TOL TLKVAOTH €ival SOITAAGIO OO THV GLYVOTNTO LE
NV omoia petaffdAreTar To oPTio TOv.

v) To eawvopevo Doppler 1oybdet poévo ota nymrikd Kopato.

d) Ta niexTpopoyvnTiKd KOHOTO VTAKOVOVY GTNV apy TG EXUAANALG.

€) 2ZTO GTACYO KUUO EXOVUE LETOPOPE EVEPYELNG KO OPUNG.

(5 povédoeg)

ZHTHMA 2

1. Zopa Z;, palag mp Kol ToayOTNTAG U, GLYKPOVETAL KEVIPIKE Kol EAACTIKA HE
axivnto copa X, pdlog my. Av 1 ToLTNTO TOL GOWATOG M) UETE TNV KPovom

4 _’v D1

gtvon v,'=-—.
2
, ,omyp
a1) O Aoyog tov palov — etvat:
2

o1 S
1) — 1) — 1) 3
) 3 ) > )

Eniéére ) oot amdvinon.

(1 povédoeg)

a2) No 01KooAoyGeTe TNV EMAOYTY COG .

(4 povadoeg)

B1) To pétpo ¢ petaforng e opung Tov GOUATOG X elvar

1) —mjv 1) lml) 1) 0
2 1V1 2 1V1
Enié€re ) oot amdvinon. (1 povadeg)

B2) Na dwcaroloynoete v enthoyn oag .
(4 povédoeg)
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2. %10 1daviko kokAopa LC tov oynuatog ) ypoviky otiyun t = 0 0 TuKveTig

W

NTaV POPTIGUEVOG e popTtio Q kot To KOKA®pa de dappéetar amd peduaL.

t<T/4

4 ---4
L N C
+H++q
I

<_

T
Tn xpovic| otiypun t; omov 0<t; < Z TO (POPTLO TOL TLKVMTN Elvar q = E .

To m0G0GTO TNG EVEPYELNG TOL NAEKTPIKOD TTEGIOV TOL TUKVMTH TTOL EYEL LETUTPUTEL GE
EVEPYEWDL POYVNTIKOD 7SOV TOL Tviov amd T ypovikn otiyun undév (0) &wc
YPOVIKT oTiyun t; givon

o) 1) 50% i1) 25% 1) 75%
EniiéEre ™ cwot amdvinon.

(2 povadeq)
B) Na ducaoroynoete v exihoyn cag.
(5 povadeq)

Yopa X, Tpocoedepévo oto erevbepo dxkpo optloviiov Wavikod ghatnpiov, TNV XPOVIKN
otyun to = 0 apyiler va extehel otov optloviio AEOVA YPUUUIKT OPUOVIKY TOAOVIMGN,
ocvyvomrog f = 0,2 Hz, omwg eaivetor oto mopakdtw oynuo. Ildve oto copo X
Bploketor Mymrucn Ty mwov eivar depévn akAdvnTo ¢ Tpog to oopa . [a ypovikd
Sdotnuo oo 0 émg 2,5 sec M MyNTIKN TNyn eKmEUTEL Nxo cvyvotrag fi, Tov omolo o
aKivITOG TTopaTNPNING, OV Ppioketol cuvexd 0estd amd TO TUAUVTOVUEVO GUGTNUC,
avtirapPdaveton pe cvyvotnta fa > £, Av Bswpnoete g et popd g Kivnong ) eopd
7POG T0. OEELE, TOTE!

<)

z

a) H ypovum e&lomon amopdkpuveng tov cmdpatog X divetat amd T oo :

D= Amuettn) i) A (ot +7) iii) x= A nu (w%)
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Enié€re ) oot amdvinon.

(1 povédoeg)
Noa dikaioAoynoete TNV ETAOYT GOG.

(3 povédoeg)
B) o dapxela Twv 2,5sec, o mwapatnpnTig B avTineBel Nyo pe v pEylom

oLYVOTNTA Y10
1) lpopd, 11) 2 @opéc, iii) 3 @opég
EniéEre ) oot amdvinon

(1 povédoeg)
Noa dikaioAoynoete TV ETAOYT GOG.
(3 povédoeg)

ZHTHMA 3

Me katdAAnio tpdmo OMUIOVPYOVUE GTNV MPEUN EMPAVEIL VYPOL VO GUYYPOVEG
nyéc mapaymyng kopatov O; kat O, mov Ppiokovion petalh tovg o amdcToo
¢ = 6m . Kdnow ypovikn otiyun to = 0, mov Bempodpe cav apyn TV xpOveV, Ot TNYEG
apyiCovv va toiavi®vovtal, Tapdyovtag €yKapolo KOpoto mov dadidoviar otV
EMPAVELL TOL LYPOL, pe TayxLTNTO 2 m/sec. Xg onueio A NG EMPAVELNC TOV VYPOV
tomofeteitar PeAAOG, TOV OmOioL M OamOpAKpLVeTn omd TV 0Béom 1coppomiag oe
GULVAPTNON LE TOV YPOVO TEPTYPAPETAL OO TNV YPAPIKN TAPASTOGT) TOV OKOAOVOET .

a) Na ypagoldv ot e£16DGELG TV KUUATOV OV Tapdyovv ot Tnyég O kar Os.
(6 povédoeg)
B) Na efetdcetre av 1o onueio A oto omoio Ppioketror o @eAlOG eivor onpeio

evioyvong, amodcPeong 1 Tuyaio onpeio.
(6 povédoeg)
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v) Na Bpebel  amopdkpouven AdY® TOAGVTOONG TOV PEALOD TIC YPOVIKES OTIYLES
t1=1 sec, t,=2,125sec ko1 t3=2,275 sec.

(6 povédoeg)
d) Na Bpebel 10 TANBoc TV vIepPorldv evioyLoNG MOV TEUVOLV TO ELBVYPOLO
TUAUO IOV GLVOEEL TO onueio A, pe tnv TAnciéctepn myn Kot Ppickoviot pHeta&y
TOL A Kot TG TYNG.

(7 povédoeg)

ZHTHMA 4
Youa X, patag my = 2 kg, pumopet va Kiveiton KotakOpueo Ipog o KATM £T61 OOTE
Hécw g tpoyariag, ndlac m = 2 kg, vo EetvuAlyeton to oyxowvi mov givor TVAYpHEVO
YOp® amd 1oV KOAWOpPO 1oL oyfuatog, axtivag R = 0,2 m, mov pmopel va
neploTpéPETOL He Tov GEova Tov katakopveo. Katakdpven afapng papdog,
apeAnTéng aktivog 0Epyetatl amd Tov dEovo Tov KLAVOPOL KOl GTO EMAVED AKPO TNG
OTEPEMVETAL OO TO HPECO TN OVTEPN

opillovtia  afopng  papdog,  pnkovg [ 9
L=1m, 6n0¢C @aivetal 610 oyfue. Avo 22 X
LiKpOi SaKTOAMOL 2 KO 23, e OUEANTEEG
dwotdoelg Kot ioeg pblec my = mz =
0,025 kg, Ppiokovronr oto dxpo TNG
opillovtiag  pafdov Kot  GuvOEovTOL

>
netalh tovg pEc® afapovg VUOTOG e -
opo Opavong Te, = 25 N. To Oho
GUCTN O UTTOPEL VO TEPICTPEPETAL YDPIG
TpPég cav eviaio ompa YOpw amd aEova
7oL €X€1 TN 01EVBVVON TG KATAKOPLENG

papdov. To vAua mov ovvdéel Tovg
SOKTLAIOVC KOl TO GOV TOL GUVOEEL TO
ocOpo X He TO KOAIVOPO TOPAUEVOLV

dwpkdg teviopéva. H  tpiPn avépeca

oTN TPOYOMa KO TO GOVl gival apKETA 21

HeEYOAN ®OTE Vo pnvV  TopatnpeiTon
oAicOnon.

Na Bpebovv:

) M Téon TOL VIUATOG TOV AGKEITOL 6TO chOpa X av yvopilete OTL 1] EMTAYLVCT TOV
etvor o =4 m/s”.

(5 povédoeg)
B) N cuxvotTa TEPIGTPOPNG TOV SAKTLAIDV Xz Ko X3 HETd 0omd YpoviKO S1doTnua
1,5t s amd Vv évapén Tng TEPISTPOPTG TOVC.

(6 povédoeg)
Y) M POTN AOPAVELLG TOL KLAMVOPOL MG TPOG TOV AEOVA TEPIGTPOPNG TOV GUGTNHOTOC.

(6 povédoeg)
d) M yovio TEPIGTPOPNE TOV KLAIVOpOL omd TV Evapén TG TEPIGTPOPNG TOV
GUGTHLOTOG WEYPL TV GTIYLY| TOL TO VIO TOV GLVOEEL TOUG OUKTVAIOVG eivat £TOO
VoL KOTEL.

(8 povédoeg)

H tpoyoio mepiotpépetal xopic Tp1éc YOpw amd opiloviio dEova mov O1EPYETAL Ao
TO KEVTPO TNG KOt EXEL POTY AOPAVEING [ = 1 lez omov R; n axtiva g tpoyaiiag.
2

Atvetar g = 10 m/sec’



